
 

 

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ!!! 

 

‘Έφτασε ο μήνας που αγαπούν όλα τα παιδάκια τα Χριστούγεννα . Μπαίνουμε 

λοιπόν μέσα στο κλίμα παρέα με  πολλά χριστουγεννιάτικα τραγουδάκια ,πολλά 

παραμύθια, με   μουσικοκινητική, κρατώντας τα κουδουνάκια μας, βάζοντας 

σκουφάκια στα κεφαλάκια μας, χορεύοντας στους χριστουγεννιάτικους ρυθμούς. 

 

Παίζουμε με την « Χριστουγεννιάτικη τόμπολα», «Χριστουγεννιάτικο 

Μπόουλινγκ» 

 

Δημιουργούμε όμορφα Χριστουγεννιάτικα στολίδια!!! 

 

Και επειδή μύρισαν» Χριστούγεννα στον Σταθμό μας τα ξωτικά του 4ου 

δουλεύουν πυρετωδώς!! 

 

Φτιάχνουν το βιβλίο των Χριστουγέννων, στέλνουν γράμμα στον Άη Βασίλη 

,παίζουν με τη χρυσόσκονη, στολίζουν το δέντρο!! 

 

Μα πάνω από όλα χορεύουν και τραγουδούν χαρούμενα!!! 

























































 

 

 



 



 

 

 

 

 

 

 

 



Χριστουγεννιάτικη γιορτή και…. 

 

1ο εργαστήριο: Οι μυρωδιές θα αναδυθούν μέσα από το πορτοκάλι, την 

κανέλα και το γαρύφαλλο, τα οποία σε συνδυασμό θα φτιάξουν ένα όμορφο 

χριστουγεννιάτικο φυσικό αρωματικό χώρου. 

2ο εργαστήριο: Η παγωνιά θα εισβάλλει στον χώρο μας και θα μας μεταφέρει 

στον βαρύ χειμώνα, δημιουργώντας έναν χιονάθρωπο-παιχνίδι, όπου τα μικρά 

χεράκια, θα προσπαθούν να τον στολίσουν με χριστουγεννιάτικες μπαλίτσες. 

3ο εργαστήριο:  Φυσικό υλικό, λαμπερή χρυσόσκονη, μυρωδάτα μπαστουνάκια, 

και ό,τι άλλο μπορεί να φανταστεί κανείς, θα στολίσει μια μπάλα από 

ζυμαράκι-πλασμένο από τα χεράκια μας και θα δώσει μια λαμπερή νότα μέσα 

στο χριστουγεννιάτικο κλίμα, στη γιορτούλα του σχολείου μας. 

4ο  εργαστήριο:Τα μικρά μας παιδιά θα μας φέρουν έναν απρόσμενη 

επισκέπτη-χιονάθρωπο, ο οποίος ξέχασε να φορέσει τις άσπρες του βούλες 

και την μυτούλα του που πάγωσε από το κρύο και του έπεσε στο χιόνι και θα 

μας τον μεταμορφώσουν σε έναν χριστουγεννιάτικο και χαρούμενο φίλο. 

Και φυσικά από αυτό το εργαστήριο δεν θα μπορούσε να απουσιάζει ο 

χριστουγεννιάτικος χορός όπου τα παιδιά  με τις μελωδίες τους θα μας 

μαγέψουν κάνοντας τις χορευτικές τους φιγούρες με μουσικά όργανα από 

κλαδάκια και κουδουνάκια. 
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